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Ek Rapor

DIŞ START İLE İLGİLİ BİLGİLENDİRME;

Yapılan inceleme ve değerlendirme sonucunda, mevzuat hükümlerine göre;

- ANNABOL LEE İsimli İngiliz atı,

için dış start verilmesi uygun görülmüştür.

30.04.2023 tarihli koşulara ait ek rapor:

30.04.2023 tarihinde yapılan 8. koşuda, 5 numaralı STARK isimli atın binicisi Nizamettin DEMİR, son düzlükte ata fazla sayıda kamçı 

kullanarak ( 6 adet ) yarış usul ve esaslarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132 Sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. Maddesi 

ve At Yarışları Yönetmeliğin 123/6. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmişti. Savunmasını 

07.05.2023 tarihinde Kurulumuza vermiş ancak yeterli görülmemiştir. Adı geçen binici cezasının 08.05.2023 tarihinden itibaren 

başlamasını talep etmiştir. Bahse konu olayla ilgili olarak 6132 sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. Maddesi ve At Yarışları 

Yönetmeliğin 123/6. maddesi gereği ( 08.05.2023 gününden başlamak üzere ) 7 ( YEDİ ) GÜN süreyle sanat icrasından geçici men ve 

1.861 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

30.04.2023 tarihinde yapılan 1. koşuda, 3 numaralı GÖZÜMÜZAYDIN isimli atın binicisi Halil POLAT, son düzlükte ata fazla sayıda 

kamçı kullanarak ( 6 adet ) yarış usul ve esaslarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132 Sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. 

Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğin 123/6. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmişti. Savunmasını 

07.05.2023 tarihinde Kurulumuza vermiş ancak yeterli görülmemiştir. Adı geçen binici cezasının 08.05.2023 tarihinden itibaren 

başlamasını talep etmiştir. Bahse konu olayla ilgili olarak 6132 sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. Maddesi ve At Yarışları 

Yönetmeliğin 123/6. maddesi gereği ( 08.05.2023 gününden başlamak üzere ) 7 ( YEDİ ) GÜN süreyle sanat icrasından geçici men ve 

1.861 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

30.04.2023 tarihinde yapılan  9. koşuda, 2 numaraya kayıtlı ALTIN MAHİR isimli atın binicisi Mehmet KIYAK, start çıkışı sonrasında 

ve son 800 metrede usulsüz kulvar değişiklikleri yaparak yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132 Sayılı At 

Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğin 117/1. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, 

savunması istenmişti. Savunmasını 07.05.2023 tarihinde Kurulumuza vermiş ancak yeterli görülmemiştir. Adı geçen binici cezasının 

08.05.2023 tarihinden itibaren başlamasını talep etmiştir. Bahse konu olayla ilgili olarak 6132 sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. 

Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğin 117/1,c. maddesi gereği ( 08.05.2023 gününden başlamak üzere ) 5 ( BEŞ ) GÜN süreyle sanat 

icrasından geçici men cezası ile cezalandırılmıştır.

Yine 9. koşuda, 2 numaraya kayıtlı ALTIN MAHİR isimli atın binicisi Mehmet KIYAK, son düzlükte ata fazla sayıda kamçı kullanarak ( 

6 adet ) yarış usul ve esaslarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132 Sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. Maddesi ve At 

Yarışları Yönetmeliğin 123/6. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmişti. Savunmasını 07.05.2023 

tarihinde Kurulumuza vermiş ancak yeterli görülmemiştir. Bahse konu olayla ilgili olarak 6132 sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 

4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğin 123/6. maddesi gereği ( Kurulumuzdan almış olduğu cezanın bitiş tarihi olan 13.05.2023 

gününden başlamak üzere ) 7 ( YEDİ ) GÜN süreyle sanat icrasından geçici men ve 1.861 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.
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1. koşuda, 1 numaraya kayıtlı SERİN ÇOCUK isimli atın binicisi Furkan ÇETİN, start çıkışı sonrası usulsüz kulvar değişikliği 

yaparak yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca SÖZLÜ olarak uyarılmıştır. 

3 numaralı ALATOR isimli atın binicisi Aziz AKDEMİR, start çıkışında usulsüz kulvar değişikliği yaparak yarış usul ve nizamlarına 

aykırı hareket etmesinden dolayı 6132  Sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğin 117/1. 

Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Adı geçen binici konu ile ilgili savunmasını yasal 

süresini beklemeden Kurulumuza vermiştir. Ancak savunması yeterli görülmediğinden İHTAR cezası verilmiştir.

KOŞU NO:  1

2. koşuda, 1 numaraya kayıtlı ALPTEMUR isimli atın binicisi Mustafa Kemal KUMBASAR, uygunsuz biniş yaparak yarış usul ve 

esaslarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca SÖZLÜ olarak uyarılmıştır. 

5 numaralı GÖZÜMÜZAYDIN isimli atın binicisi Halil POLAT, start çıkışı sonrası 1100 metrede usulsüz kulvar değişiklikleri 

yaparak yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132  Sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. Maddesi ve At 

Yarışları Yönetmeliğin 117/1. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Adı geçen binici konu ile 

ilgili savunmasını yasal süresini beklemeden Kurulumuza vermiştir. Ancak savunması yeterli görülmediğinden İHTAR cezası 

verilmiştir.

10 numaralı OĞLUM FARUK isimli atın binicisi Yusuf CENGİZ, yarışın 1000. ve 700. metrelerinde usulsüz kulvar değişiklikleri 

yaparak yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132  Sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. Maddesi ve At 

Yarışları Yönetmeliğin 117/1. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Adı geçen binici konu ile 

ilgili savunmasını yasal süresini beklemeden Kurulumuza vermiştir. Ancak savunması yeterli görülmediğinden İHTAR cezası 

verilmiştir.

Yine, 10 numaralı OĞLUM FARUK isimli atın binicisi Yusuf CENGİZ, uygunsuz biniş yaparak yarış usul ve esaslarına aykırı hareket 

etmesinden dolayı Kurulumuzca SÖZLÜ olarak uyarılmıştır. 

14 numaraya kayıtlı SAÇANINSESİ isimli atın binicisi İsa KATAR, uygunsuz biniş yaparak yarış usul ve esaslarına aykırı hareket 

etmesinden dolayı Kurulumuzca SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  2

3. koşuda, 6 numaraya kayıtlı KING SAMET isimli atın binicisi Mehmet Salih ÇELİK, yarışın 700. metresinde usulsüz kulvar 

değişikliği yaparak yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  3

4. koşuda, 3 numaraya kayıtlı ANNA KARENINA isimli atın binicisi Kadir DEMİREL, uygunsuz biniş yaparak yarış usul ve 

esaslarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca SÖZLÜ olarak uyarılmıştır. 

5 numaraya kayıtlı BATMACIOKAN isimli atın binicisi Mert Gökalp ARSLAN, start çıkışında ve son düzlükte usulsüz kulvar 

değişiklikleri yaparak yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  4

5. koşuda, 5 numaraya kayıtlı BOJACK isimli atın binicisi Velat DEMİR, son 200 metrede usulsüz kulvar değişikliği yaparak yarış 

usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca SÖZLÜ olarak uyarılmıştır. 

Yine, 5 numaraya kayıtlı BOJACK isimli atın binicisi Velat DEMİR, uygunsuz biniş yaparak yarış usul ve esaslarına aykırı hareket 

etmesinden dolayı Kurulumuzca SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  5

7. Koşuda, 1 numaralı BIG BOSS ALİ isimli atın binicisi Mehmet KIYAK, yarışın 950. metresinde usulsüz kulvar değişikliği yaparak 

yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132  Sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. Maddesi ve At Yarışları 

Yönetmeliğin 117/1. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Adı geçen binici konu ile ilgili 

savunmasını yasal süresini beklemeden Kurulumuza vermiştir. Ancak savunması yeterli görülmediğinden İHTAR ve 1.861 TL para 

cezası verilmiştir.

KOŞU NO:  7
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8. Koşuda, 4 numaraya kayıtlı CESURADIM isimli atın binicisi Mustafa Kemal KUMBASAR, start çıkışı ve sonrasında usulsüz 

kulvar değişikliği yaparak yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132 Sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. 

Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğin 117/1. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Konu ile 

ilgili savunmasını yasal süresini beklemeden Kurulumuza vermiş ancak yeterli görülmemiştir. Adı geçen binici cezasının 08.05.2023 

tarihinden itibaren başlamasını talep etmiştir. Bahse konu olayla ilgili olarak 6132 sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. Maddesi 

ve At Yarışları Yönetmeliğin 117/1,b-1-c. maddesi gereği ( 08.05.2023 gününden başlamak üzere ) 5 ( BEŞ ) GÜN süreyle sanat 

icrasından geçici men ve 1.861 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

1 numaraya kayıtlı BABAÖMER isimli atın binicisi İsa AKYAVUZ, yarışın 1050. metresinde usulsüz kulvar değişikliği yaparak yarış 

usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  8

9.Koşuda, koşuyu 3. olarak bitiren 3 numaralı SULEIMAN isimli atın antrenörü Ali ÇIKMAN, koşuyu 1. olarak bitiren 1 numaralı 

MUCİT TAY isimli ata son 200 metrede kendi atına faul yaptığı gerekçesiyle protesto çekmiştir. Kurulumuzca yapılan inceleme 

neticesinde protesto oy birliği ile reddedilmiştir.

1 numaraya kayıtlı MUCİT TAY isimli atın binicisi Ferit YARDIMCI, son 100 metrede usulsüz kulvar değişikliği yaparak yarış usul 

ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.  

2 numaraya kayıtlı DAĞ AVCISI isimli atın binicisi Yusuf CENGİZ, son 100 metrede usulsüz kulvar değişikliği yaparak yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.  

4 numaraya kayıtlı SARRAFBABA isimli atın binicisi Nizamettin DEMİR, son 100 metrede usulsüz kulvar değişikliği yaparak yarış 

usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  9
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